

无锡市残疾人联合会第八次代表大会召开 创造残疾人更加幸福美好的新生活

本报讯 12月12日-13日,无锡市残疾人联合会第八次代表大会召开。市委书记杜小刚出席开幕式并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻党的二十大精神,始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,不忘初心、牢记使命,求真务实、创新有为,奋力开创我市残疾人事业高质量发展新局面,在新征程上创造残疾人更加幸福美好的新生活。省残联副理事长杜晓镇到会祝贺。市长赵建军宣读表扬通报。市领导项雪龙、朱爱勋、徐劼出席,副市长卢敏主持。

“你们全面展现了自强不息的生命力量、爱岗敬业的奉献精神 and 崇德

向善的文明风尚,生动诠释了无锡这座城市的坚韧品质、奋进姿态和温暖底色。”杜小刚向受到表扬的先进集体和个人,向所有默默耕耘、真情付出的残疾人工作者,向所有关心支持残疾人事业发展的社会各界人士,致以最崇高的敬意。

杜小刚对做好新时代中国特色残疾人事业提出要求。一要加大托底保障之力,铸牢更加厚实的坚强后盾。各级党委政府要把促进残疾人事业全面发展摆在突出位置,坚持保基本、兜底线,尤其要聚焦残疾人个性化需求,重视发展残疾人教育,健全残疾人就业服务机制,推动“急难愁盼”事项尽快解决,确保全市广大残疾人在实现共同富裕的道路上“一

个都不掉队”。二要扛起担当善为之责,系紧更具温度的情感纽带。各级残联和广大残疾人工作者要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,认真履行“代表、服务、管理”三大职能,不折不扣将党委政府对残疾人的关心关爱落到实处,共同绘就中国式现代化无锡新实践精彩画卷中的温馨画面。三要砥砺奋进有为之志,创造更为美好的幸福生活。广大残疾人朋友要把命运牢牢掌握在自己手中,坚持康复锻炼,积极融入社会,力所能及干好每一件事情,充分展现自我风采,做到永远热爱生活、永远追求进步、永远充满自信,“我们为每一位努力打拼的朋友点赞,为每一个百折

不挠的灵魂喝彩!”四要弘扬崇德向善之风,筑就更有爱心的温馨家园。积极践行人道主义精神,结合争创全国文明城市典范城市,组织好“全国助残日”“国际残疾人日”等活动,加大对残疾人自强模范和助残典型的宣传力度,强化党建引领助残,引导广大企业和社会组织主动承担社会责任、积极参与扶残助残项目,使广大残疾人切实感受到社会大家庭的温暖。

会议为残疾人自强模范、助残先进集体(个人)和优秀残疾人专职委员(专干)代表颁奖。会议明确今后一个时期残疾人事业发展目标、主要任务和工作重点,选举产生新一届主席团和出席省残联代表大会代表。(高美梅)

市政府召开党组(扩大)会议暨理论学习中心组学习会 推动学习贯彻党的二十大精神走深走实 扛起中国式现代化江苏新实践无锡担当

本报讯 近日,市委副书记、市政府党组书记、市长赵建军主持召开市政府党组(扩大)会议暨理论学习中心组学习会,传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神、省委十四届三次全会精神和市委常委会会议精神,部署安排全市政府系统贯彻落实工作。

会议强调,全市政府系统广大党员干部要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,认真落实省委十四届三次全会精神和市委常委会会议部署,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行

动统一到党中央和省、市委部署要求上来,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,坚持学深悟透、把握精髓要义,推动党的二十大精神入脑入心、走深走实,贯穿到政府工作各领域全过程。

会议指出,要对标对表党的二十大精神明确的重点任务,按照省委全会提出的“全面推进中国式现代化江苏新实践”九个方面的部署,出实招、下实功、求实效,抓实抓细改革发展稳定各项工作。要壮大产业科技创新动能,加快夯实提升“465”现代产业体系、建强“3010”重点产业链,深入实施科教兴市、人才强市、创新驱动战略,全面打响“第一工商名

城”品牌。要开创改革开放新局面,纵深推进放管服改革、投融资体制改革、国资国企改革、要素配置改革,启动实施“双联双提”五大行动,推动深化改革和扩大开放双轮驱动。要展现城乡环境新面貌,打好蓝天、碧水、净土保卫战,扎实开展重点片区城市更新和科技新城建设,接续打造“全国最干净城市”。要树立共同富裕新标杆,围绕“一老一幼”、低收入人口等群体落实更多惠民生、暖民心举措,优化教育、医疗、养老、文体等服务供给,努力在高质量发展中创造高品质生活、在共同奋斗中促进共同富裕。

会议强调,距全年收官仅剩20

多天时间,各地各部门要以学习宣传贯彻党的二十大精神为动力,坚持系统观念、高效统筹,优化疫情防控措施,抓牢经济发展任务,拼速度、比力度、抢进度,全力争取全年经济社会发展最好结果,认真谋划明年工作,确保收好官、开好局。要时刻牢记“三个务必”谆谆告诫,始终保持“赶考”的清醒和坚定,严于律己、严负其责、严管所辖,敢于斗争、善于斗争,以“时时放心不下”的责任感担当笃行,以“人一之我十之、人十之我百之”的劲头真抓实干,以自我革命精神加强政府自身建设,以实际行动更好地“扛起新使命、谱写新篇章”。

(周晓方)



全国大学生网络安全辩论赛 连续第三年在锡举办

本报讯 13日下午,“太湖印记”2022年全国大学生网络安全辩论赛决赛在无锡举行,这是2022年江苏省网络安全发展大会的重要赛事活动,也是全国大学生网络安全辩论赛连续第三年在无锡举行决赛。6所知名高校的网络安安全学院或学科代表队入

围了本届决赛。辩手们分别围绕未成年人网络行为保护、互联网信息服务算法、医疗卫生机构数据安全三个辩题进行激烈辩论。颁奖仪式将于12月15日在2022年江苏省网络安全发展大会主论坛上举行。

(何白/文、摄)